

# 节能、环保、概念、科技 新能源车离我们越来越近了

高喊了多年的节能、环保,高喊了多年的新能源车,在本次上海车展中,终于爆发了,几乎每个展台,都能看到一款新能源车的身影,新能源汽车这次真的来了。郑州晚报记者 谢宽 文/图

## 【东风日产】 新楼兰全球首发

4月20日,东风日产新楼兰登陆2015上海车展。新楼兰悬浮式车顶,让外观造型尽显未来感,从任何一个角度看新楼兰都可谓“颜值爆表”。

在动力上,全球首发的新楼兰机械增压油电混合动力,是同级唯一搭载此项技术的车型。机械增压是普遍应用于豪华车上的增压技术,相比涡轮增压,在起步性能、排气性能和布局效率等方面表现更佳。新楼兰搭载的机械增压油电混合动力系统,拥有超越3.5LV6发动机的扭矩以及起步速度,同时静音性能媲美3.5L

## 【一汽丰田】 卡罗拉双擎揭开面纱

本次展会,一汽丰田携旗下全系乘用车倾情参展,除了上市不久的全新CROWN皇冠和PRADO普拉多2.7L国产车型,还有卡罗拉双擎的首次亮相,总计13台车的参展阵容展现出一汽丰田的实力。

早在2006年,一汽丰田就将世界上首款实现量产的油电混合动力技术车型PRIUS普锐斯导入中国。如今,卡罗拉双擎将在本次上海车展揭开神秘面纱,并于年中投产上市。



V6发动机,油耗媲美2.0L发动机。

之外,新楼兰还搭载了日产最尖端的全维预警安全系统。除ITS安全技术之外,新增油门误踩智能纠正系统、预碰撞智能刹车辅助系统、倒车车侧警示系统和疲劳驾驶提醒功能,全方位保障行车安全。

卡罗拉双擎采用了最新的丰田混合动力系统,在提供强劲动力的同时,实现了在中国所有用油车中的最低油耗,更低排放。为实现真正意义上的节能环保,卡罗拉双擎在发动机和电动机协同运作的同时,运用了包括动能回收刹车系统在内的技术。此外,卡罗拉双擎还引领了科技魅力的个性外观与内饰呈现市场主流的高级感。而享誉全球的丰田造车技术+安全技术+丰富配置更带来一贯的高安全性和耐久品质。



## 【江淮汽车】 第五代纯电动轿车iEV5上市

4月20日,江淮第五代纯电动轿车江淮iEV5于上海车展正式上市,享受国家补贴后仅售8.98万元。作为国内首款完全正向开发的纯电动轿车,江淮iEV5最大续航里程达到240公里,更有多达6种的便利充电模式以及手机远程控制等丰富智能系统,为消费者提供更亲民、更舒适的绿色零污染出行新选择。

在江淮iEV5上市的同时,江淮更顺应“互联网+”时代潮流,与中国工商银行正式签署电商业务战略合作协议,以“互联网+新能源+汽车+金融”的创新体系进一步助力新能源汽车在全社会范围的普及。

## 【华泰汽车】 首款华系纯电动SUV新圣达菲亮相



得益于华泰在SUV及新能源领域的多年积累,华泰抢占先机,推出国内首款纯电动SUV,再次展现出华泰汽车全产业链布局带给业界的惊喜。

除此之外,为力求完美,江淮聚集了包括前特斯拉电池设计总监在内的世界级人才,从产品概念开始,全程围绕电动汽车产品特征打造,使江淮iEV5成为继特斯拉后,全球第二款从概念到产品的新能源车型。在江淮iEV5身上,应用了三元锂电池、整车一体化封闭式热管理、动力电池系统五层安全管理、高效率能量回收、手机APP控制系统等前沿技术成果,更开创性地采用了专门针对纯电动轿车开发的底盘,为国内纯电动轿车的技术发展带来了质变。

在性能表现上,新圣达菲电动车电能转化率居于国内领先地位,0到50公里加速小于5秒!再现高性能本色。在续航方面,新圣达菲纯电动汽车续航里程长达300公里,彻底解决了里程焦虑!而在充电方面,用普通的家用220V一次充满只需要4个小时,而用专业设备充满仅需30分钟,使用更加便捷。此外,新圣达菲电动版还配有10英寸大屏,同样采用豪华内饰设计,360度环车影像等丰富的科技配备,带给消费者前所未有的独特体验。

## 中植奇瑞艾瑞泽7专享 “坐享零息”轻松购

强者,从心定义。奇瑞轿车产品中动力最强的中级车——艾瑞泽7 1.5T傲世登场!中植奇瑞特别为艾瑞泽7轿车推出专享“坐享零息”金融助购计划金融购车方案,其包含的“超值贷”和“轻松贷”等灵活务实的金融购车方案,为客户提供更加人性化的品牌体验,令消费者购买艾瑞泽7 1.5T更轻松。



### 1年无息超值贷

选择“1年无息超值贷”的消费者,可享受车款分为12个月付清、贷款利息免除的实惠,尽享购车便利,又无额外支出。

### 2/3年低息轻松贷

“轻松贷”的贷款期限为2年或3年,贷款利率低至9.99%。以全价72900元的艾瑞泽7 1.6L致领版为例,如果您贷款50%,即可首付36450元购车款后,每月仅支付1176元。

此外,参与“坐享零息”金融助购计划的消费者,还可同时享受奇瑞其他金融个贷方案提供的便利和灵活。消费者可在最少12期(1年)到最多60期(5年)间选择贷款期限,最低首付低至车款的20%。更值得一提的是,中植奇瑞

推出的“零等待”快捷服务,让您享受更轻松的购车体验!

推出的“零等待”快捷服务,让您享受更轻松的购车体验!

艾瑞泽7 1.5T搭载的奇瑞汽车自主开发的1.5升排量涡轮增压汽油发动机,采用双独立控制可变气门正时系统和增压中冷技术,拥有112千瓦的最高功率和205牛·米的最大扭矩,百公里加速时间仅为9.9秒,具有动力性能好、燃油消耗低等性能优势。此外,艾瑞泽7 1.5T型车还具有底盘稳健、安全性高和空间舒适等特点,被誉为“7万元级最强中级车”。

## 向快乐出发 斯柯达New Fabia 全新晶锐活力登场

4月18日,上海大众汽车斯柯达全新晶锐上市。升级而来的New Fabia全新晶锐提供1.4L和1.6L两种动力选择,匹配6速自动变速箱和5速手动变速箱,在配置上也有诸多全新呈现。结合不同配置,New Fabia全新晶锐共推出8款车型,价格为6.99万~10.99万元。谢宽



### 全新设计语言,定义时尚新潮流

在造型设计上,焕新而来的New Fabia全新晶锐采用了斯柯达品牌最新的设计语言,整车风格极富运动气息与情感张力。与前代车型相比,全新晶锐的车身宽度增加了90mm,车身比例更加动感协调。外扩式四轮、锋利侧身腰

线结合凹凸感极强的立体雕塑车身型面,尽显全新晶锐时尚、运动的风格特征。细节上,浮雕镀铬全新徽标、引擎盖V型线条、钢琴烤漆装饰B柱和熏黑C型尾灯等无不透露出精致动感的时尚气息。

### 升级产品性能,乐享年轻车生活

在性能配置上,New Fabia全新晶锐亦有显著的升级优化。动力操控上,全新晶锐搭载大众汽车集团全新EA211发动机,匹配高效节能变速箱,全面革新的动力

组合布局在提升车辆性能的同时更有效降低了油耗,全系车型90km/h等速油耗仅为4.6~5.0L/100km,排放水平平均达到国五标准,令年轻车主兼享节能环保与驾驭乐趣。

### 宽型质感小车,让快乐无所不在

基于对A0级消费者的精准洞察,焕新而来的New Fabia全新晶锐瞄准的正是这样一群社会新生代。只为快乐,是他们的人生态度,也是New Fabia全新晶锐的品牌精神。无论是更动感时尚的造型

设计、更高效节能的动力操控,还是更丰富实用的人性化配置,作为一款宽型质感小车,New Fabia全新晶锐的每一处细节都致力于驾乘快乐的营造,为新生代消费者提供了好看、好开、好用的品质之选。

关于“坐享零息”金融助购计划的实施详情,请致电中植奇瑞销售热线:0371-62388808,地址:郑州市郑汴物流通道与康庄交叉口庞大汽贸园内,24小时服务热线:0371-62388809